



新闻客户端



微信公众号

2023年10月
25
星期三
癸卯年九月十一
运城日报社出版
国内统一连续出版物号
CN14-0025
代号21-30
总第9768号
今日八版

在全面推进强国建设民族复兴伟业中奋勇担当

——习近平总书记同全总新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话激励广大工会干部和职工群众奋进新征程

新华社记者

“要坚持全心全意依靠工人阶级的根本方针，充分调动广大职工群众的积极性、主动性、创造性，积极投身全面推进强国建设、民族复兴的伟大事业。”10月23日，习近平总书记同中

华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话，指明了新时代工会工作的方向，坚定了广大工会干部做好工作的信心决心。广大工会干部和职工群众表示，要以习近平总书记重要讲话精神为遵循，以更加

豪迈的姿态、勇于担当的精神，努力开创党的工运事业和工会工作新局面。

习近平总书记对工会工作的充分肯定，令广大工会干部倍感振奋。（下转第三版）

习近平致信祝贺中华全国工商业联合会成立70周年强调

把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围

不断开创工商联事业发展新局面

王沪宁出席庆祝大会并讲话

新华社北京10月24日电 在中华全国工商业联合会成立70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央致以热烈祝贺，向工商联系统全体干部职工和全国广大民营经济人士致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出，工商联工作是党的统一战线工作和经济工作的重要组成部分。70年来，工商联始终坚持党的领导，围绕服务党和国家中心工作，在建设新中国、推进改革开放、奋进新时代的伟大实践中作出了重要贡献。

习近平希望工商联深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想，在加强思想政治引领、促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长、扎实推动民营经济高质量发展上下功夫，提振信心、凝聚人心，把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围，不断开创工商联事业发展新局面。希望广大民营经济人士切

实贯彻新发展理念，大力弘扬企业家精神，争做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

全国工商联成立70周年庆祝大会24日在京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲话。他表示，习近平总书记专门向全国工商联成立70周年发来贺信，肯定了全国工商联作出的重要贡献，阐明了工商联工作的意义、方向、主题、任务，对广大民营经济人士提出殷切希望和明确要求，为做好新时代工商联工作、促进民营经济健康发展提供了根本遵循。我们要认真学习领会，抓好贯彻落实。

王沪宁表示，工商联是党领导的人民团体和商会组织，工商联事业是党和国家事业的重要组成部分。新征程上，工商联要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，牢牢把握新时代新征程党和

国家中心任务，坚持信任、团结、服务、引导、教育的方针，紧紧围绕促进“两个健康”的工作履职尽责，为全面建设社会主义现代化国家凝心聚力、担当作为。要加强思想政治引领，引导广大民营经济人士坚定不移听党话、跟党走，自觉做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范，做合格的中国特色社会主义事业建设者。要推动民营经济高质量发展，引导民营企业完整、准确、全面贯彻新发展理念，积极参与构建新发展格局，坚守主业、做强实业。要引导广大民营经济人士践行以人民为中心的发展思想，推动民营企业履行社会责任、更好为民造福。要坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会，始终保持和增强政治性、先进性、群众性，更好发挥工商联桥梁纽带和助手作用。

中共中央政治局委员、中央统战部副部长石泰峰在会上宣读了习近平的贺信。全国人大常委会副委员长、民建中

央主席郝明金，中华全国总工会党组书记、书记处第一书记徐留平，先后代表各民主党派中央、人民团体致贺词。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中，全国人大常委会副委员长、民革中央主席郑建邦，全国政协副主席王勇出席大会。全国政协副主席、全国工商联主席高云龙主持大会。

大会对工商联系统先进集体和先进工作者进行了表彰。

会前，王沪宁等领导同志会见了全国工商联领导班子成员，以及受表彰的工商联系统先进集体代表和先进工作者等。

中央和国家机关有关部门、有关人民团体负责同志，各民主党派中央负责人，工商联系统有关负责同志及代表，受表彰的工商联系统先进集体代表和先进工作者，民营经济人士代表等参加大会。

学思想 强党性 重实践 建新功

治国常，利民为本。为民造福是立党为公、执政为民的本质要求。践行宗旨为民造福，是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的具体目标之一。全市广大党员领导干部要瞄准具体目标开展主题教育，牢固树立以人民为中心的发展思想，坚持人民至上、站稳人民立场，强化宗旨意识、厚植为民情怀，聚力办好民生实事、持续增进民生福祉，把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

要坚持人民至上的根本立场。人民是历史的创造者，是决定党和国家前途命运的根本力量。为人民而生，因人民而兴，始终同人民在一起，为人民利益而奋斗，是中国共产党立党兴党强党的根本出发点和落脚点。坚持人民至上，是习近平新时代中国特色社会主义思想的理论基点、价值支点、实践原点。深入开展主题教育，就是要推动全市党员干部尤其是领导干部增强全心全意为人民服务的宗旨意识，自觉站在群众的立场看问题、想事情、作决策，把群众满意不满意作为评判工作的根本标准，“把屁股端端正正坐在老百姓的这一面”，在践行党的宗旨、加强党同人民群众的血肉联系上不断取得新进展新成效。

要走好新时代党的群众路线。群众路线是我们党的生命线和根本工作路线，是我们党永葆青春活力和战斗力的重要传家宝。开展主题教育，决不能闭门造车、自拉自唱。群众关心什么、期盼什么，有哪些操心事、烦心事，党的路线方针政策落实得怎么样，只有扑下身子、沉到一线，把调查研究的主阵地放在基层一线，深入实际检视问题，才能真正摸清群众所思所盼、所急所难。

（下转第三版）

践行宗旨为民造福

论持续用力推动我市主题教育扎实开展④

本报评论员

深化地企合作 共促新能源产业发展

储祥好会见乐享新能源科技有限公司董事长张长江一行

本报讯(记者 张越)10月24日，市长储祥好会见乐享新能源科技有限公司董事长张长江一行，双方就太阳能光伏硅片项目落地进行深入洽谈。市委常委、副市长董旭光，市政府秘书长王红波参加。

储祥好对张长江一行表示欢迎，并简要介绍了我市经济社会发展和新能源产业情况。他说，运城地处晋陕豫三省交界处，是黄河中游重要腹地城市，风能、光伏、生物质能等新能源资源比较丰富。当前，运城正深入学习贯彻习近平

总书记考察运城重要指示精神，按照省委、省政府部署要求，紧密结合正在开展的主题教育，持续深化能源革命综合改革试点，围绕打造十大工业产业集群和“合汽生材”新兴产业地标，实施能源领域技术攻关，加大招商引资和技术合作，推进新材料产业链延伸、新能源汽车全产业链发展，加快构建新能源体系和现代化产业体系。乐享新能源在高端太阳能硅片制造等方面技术实力强、发展理念新，与我市产业发展战略高度契合。希望企业抢抓机遇，发挥优势，加快推进

项目落地建设，实现共赢发展。我们将不断优化营商环境，坚持为企业算账，强化跟踪服务，做好要素保障，当好服务企业的“店小二”，让各类市场主体在运城放心投资、安心创业、获得回报。

张长江简要介绍了企业发展情况。他表示，运城工业基础良好，区位优势明显，营商环境优越，是企业投资发展的理想之地。公司将充分发挥自身资源优势，加快推动合作项目早日落地，取得实效，为运城高质量发展和现代化建设注入绿色动力和强大动能。



这是10月22日拍摄的垣曲县历山大峡谷景区内风光。金秋十月，历山红叶成了高山峻岭上的主色调。

特约摄影 崔松良 摄

聚势赋能 产业兴城

——从清控科创(运城)产业园一期开园投产探究运开区高质量发展

本报记者 韩维元

如果说高能级产业是推动高质量发展的“压舱石”，那么高标准的项目建设就是推动高质量发展的“强引擎”。

10月20日，清控科创(运城)产业园(以下简称园区)一期项目开园暨投产仪式在运城经济技术开发区(以下简称“运开区”)举行。这不仅标志着清控科创乃至运城产业转型升级的全面起航，更是运开区贯彻落实省、市开发区发展精神，打造一流营商环境，建设高标准市场体系，发挥比较优势，推动产业兴城、赋能高质量发展的生动实践。

强基，服务为本

作为全市经济发展的主战场、主阵地、主引擎，今年以来，运开区深入贯彻落实党中央“三新一高”重大要求，围绕省委进一步加快转型发展、奋进“两个基本实现”目标，全力用好市委“五抓一促”经济工作主抓手，全力壮大“五基地一中心一集聚”主导产业集群，做强做

大“合汽生材”新兴产业地标，在成为推进高质量发展的重要增长极和新的动力源的同时，也为广大企业投资发展提供了机遇和平台。

围绕项目建设和产业发展，今年以来，运开区先后开展了3次“三个一批”活动，举办汽车产业发展峰会，出台鼓励工业项目量质同升奖励办法，以及促进新能源汽车产业链项目高质量发展专项扶持办法，推进招商公司化改革，实行周调度加快项目建设，推进经济持续升温，实现了发展稳步向好。

截至今年上半年，运开区市场主体达到34048户，其中规模以上工业企业62家，“四上”企业265家，省市级研发机构27家，高新技术企业26家，进出口企业25家，国家级两化融合管理体系认证企业8家，国家级和省级智能制造试点示范企业3家，省级“专精特新”企业24家，科技型中小企业15家，省级重点实验室2家，国家级众创空间1家，省级众创空间4家，国家级双创基地1家，省级双创基地2家，省

市级企业技术中心17家，“晋兴板”挂牌企业5家，“展示板”挂牌企业20家。2022年，运开区各项主要经济指标稳居全省开发区第一方阵，获评全省高质量发展优秀开发区、全市招商引资先进单位。

“下一步，运开区将以清控科创(运城)产业园开园投产为契机，持续抓好招商引资“组合拳”，全面深化“承诺制+标准地+全代办”改革，全力打造无差别、无障碍、无后顾之忧、可预期、可信赖、可发展的“三无三可”营商环境，建立项目“零距离、零收费、零延迟、零投诉”服务机制，实现行政审批环节“全代办”，让入园企业办事既省时又省心。”运开区党工委副书记、管委会主任赵自成表示，运开区将积极建好扶企惠企“政策池”，在全面落实国家、省、市优惠政策、减轻企业负担的同时，开展常态化入企服务，定期梳理企业需求，推出更多含金量高的扶持政策。

同时，擦亮优化服务“金招牌”，着力构建“亲”“清”新型政商关系，全面实行“一条产业链、一名县领导、一个招商专班、一家链主企业、一张招商图谱、一套扶持政策”的“六个一”包联服务机制，当好服务企业的“店小二”，切实做到无事不扰、有求必应，让各位企业家在运开区放心投资、安心创业。（下转第三版）

高质量发展调研行

（下转第二版）